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新年のご挨拶 

江東西税務署長 塚本 浩二 

 新年明けましておめでとうございます。 

 平成２６年の年頭にあたり、会員の皆様に謹んで新年のお慶びを申し上

げます。 

 旧年中は、福與会長をはじめ役員並びに会員の皆様には、税務行政の円

滑な運営に深いご理解と多大なるご協力を賜り、誠にありがとうございま

した。ここに厚く御礼を申し上げます。 

 貴会におかれましては、昨年、より公益性の高い公益社団法人へと移行され、健全な納税者

を育成するための年間を通じた「青色申告制度の普及推進事業」や本年１月から拡大する「記

帳・帳簿等の保存制度」の広報活動に取り組んでおられるなど、公益社団法人として今まで以

上に活発に事業展開されていることに対しまして、心から敬意と感謝の意を表する次第でござ

います。また、「江東区民まつり」における税の広報活動や社会貢献事業、確定申告期間中の

「青色コーナー」における税に対する正しい理解と適正申告の普及活動、さらに、様々な研修

会を開催する取り組みは、我々にとっても大変心強い限りでございます。 

 さて、私ども税の執行に携わる者といたしましては、「納税者の自発的な納税義務の履行を

適正かつ円滑に実現する」という国税庁の使命を果たすため、本年も、e-Tax 利用促進による

納税者利便の向上に努めてまいります。 

間もなく平成２５年分の所得税・贈与税および個人事業者の消費税の確定申告期間を迎えま

す。貴会におかれましては、本年も東京税理士会江東西支部の派遣税理士による代理送信を行

うため、派遣協議を終えられたと聞いております。会員の皆様には、これまでも e-Tax の普及

拡大にご尽力をいただいておりますが、引き続き代理送信のご利用とともに、パソコンをお持

ちの方は、是非、自宅等から e-Tax を利用した提出をお願い申し上げます。さらに、納付につ

きましても振替納税および源泉所得税についてはダイレクト納付の利用拡大に対して、お力添

えを賜りますようお願い申し上げます。 

 また、消費税率が本年４月１日に現行５％から８％に引き上げることとされていることから、

税務行政においては、事業者の方々が円滑かつ適正に転嫁できるよう、関係省庁と連携しなが

ら様々な対策を講じてまいりますので、一層のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げ

ます。 

 結びに当たり、新しい年が公益社団法人江東西青色申告会の益々のご発展と会員の皆様のご

繁栄に繋がる年でありますよう心から祈念いたしまして、新年の挨拶とさせていただきます。 

江東西あおいろ会報 
公益社団法人 

江東西青色申告会 
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新年のご挨拶 

公益社団法人江東西青色申告会 

会長 福與 公秀 

新年あけましておめでとうございます。 

会員の皆様には、ご健勝にて平成２６年の新春をお迎えになられましたこと、

心よりお慶び申し上げます。旧年中は会事業活動にご参加、ご協力いただきま

して誠にありがとうございました。本年も昨年同様よろしくお願い申し上げます。 

さて、昨年は４月１日に公益社団法人江東西青色申告会として再出発した一年でした。 

 振り返ってみると、公益社団法人として、会員皆様・地域住民の皆様に、充分な公益活動・行動を示

すことが出来なかったのではないかと反省をしております。 

 平成２４年８月１０日「社会保障の安定財源の確保等を図る税制の抜本的な改革を行うための消費税

法の一部を改正する等の法律」の改正により、消費税率が１７年ぶりに引上げになり、平成２６年４月

１日より８％に、平成２７年１０月１日より１０％への引き上げが予定されています。また、同時に相

続税、贈与税も改正されております。平成２５年１２月１２日に平成２６年度税制改正大綱が発表され、

１２月２４日に閣議決定されましたことはご承知の通りです。 

平成２５年分確定申告終了後、ゆっくりしている時間がありません。消費税はもちろんの事、相続税、

贈与税、所得税の改正について一緒に、それぞれの適用年月をみながら学習していきましょう。特に消

費税申告者の方には、本年中間決算を実施するようお勧めいたします。 

末筆ではございますが、今後さらなる会員サービスの向上と会員増強に会員の皆様のご協力とご支援

をお願い申し上げるとともに、皆様益々のご事業のご繁栄とご健康を祈念いたしまして、新年のご挨拶

とさせていただきます。 

 

 

本年度より会員個々の親睦をはかるとともに、この一年の活動の予定や抱負を語り合う会として、新年賀

詞交歓会を開催する運びとなりました。新年を迎えご多忙中とは存じますが、皆様お誘い合わせの上是非ご

出席ください。 

日 時  平成２６年１月２７日（月）午後５時開会(受付開始４時３０分) 

場 所  「森下文化センター」４Ｆ レクホール 東京都江東区森下３－１２－１７ 

  会 費  お一人 ４，０００円(当日ご持参ください) 

その他  １月２１日以降のキャンセルにつきましては、キャンセル料として１，０００円を申し受け

ます。予めご了承ください。 

お申込みは青色申告会０３－３６４９－４１７８まで 
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＊ 指定日（２月１６日・２３日・３月２日・９日）は休日相談をいたしますので予約できます。 

平成２６年１月１０日（金）午前１０時より電話予約開始です。 

０３－３６４９－４１７８ 
 

決算確定・消費税の申告書控え 過去２年分(事務局に預けている方は結構です) 

税務署から送られた書類等 

(未着の場合不要) 

税務署より 1月下旬ごろ発送予定 

昨年 e-Tax をご利用の方→確定申告のお知らせハガキ・お知らせ封書 

ご利用がない・新規の方→確定申告書類 一式 

本年度の帳簿・集計表等、複式簿

記の方は元帳・試算表・記帳デー

タ等 

売上・経費のわかるもの 

本年中に３０万円以上の器具・備品・車両等の購入・下取りがあった方は明細書等 

固定資産税、光熱費等の按分が必要な方は、それぞれの合計・事業割合 

専従者給与・給与を支給している方は年末調整で使用した源泉徴収簿 

源泉徴収票 
国民年金や厚生年金などの収入がある方は、公的年金等の源泉徴収票 （一月下旬ごろ） 

俸給や給与、賃金、賞与などの収入がある方は、給与所得の源泉徴収票 等 

支払調書 支払を受ける際に源泉徴収された所得税がある方は、支払調書 

生命保険契約に基づいて 

支払われる年金がある方 

保険会社・郵便局等が発行する支払年金額等のお知らせ等が必要です。 

(支払金額・既払保険料(掛金)・源泉徴収税額等が記載) 

所

得

控

除

関

係

書

類 

医療費控除 
本人・生計を一にする配偶者その他親族のために支払った医療費の領収書(コピー不可)。 

高額療養費の戻り金額・生命保険等給付金金額がわかるもの。 

社会保険料控除 

＊国民健康保険を支払っている方は、１月から１２月中に支払った合計額 

休日来所の方は、保険料等年間支払金額の確認は、区役所が休みの為できません。 

不明の方は必ず事前に係へ問い合わせるなど準備のうえお越し下さい。 

＊国民年金・国民年金基金を支払っている方は、控除証明書。 

１１月頃日本年金機構から送付されています。 

＊介護保険料を支払っている方は、平成２４年１月から１２月中に支払った合計額 

＊年金から差し引かれている場合は、公的年金等の源泉徴収票に記載されています。 

小規模企業共済等掛金控除 小規模企業共済等掛金控除証明書(１１月下旬頃送付) 

生命保険料控除 生命保険(一般・個人年金・介護用)控除証明書（源泉徴収票に記載されている場合は添付不要) 

地震保険料控除 地震保険料控除証明書 （源泉徴収票に記載されている場合は添付不要) 

寄付金控除 「寄付金(税額)控除のための領収証」適用下限額が２，０００円。 

配偶者・配偶者特別控除 本年中の収入がわかるもの 

扶養控除 控除対象者のお名前・生年月日、別居している方は住所。 

税

額

控

除 

住宅借入金等特別控除 

前年より引き続き控除を受ける方は、借入先の金融機関が発行する住宅取得資金に係

る借入金の年末残高証明書が必要です。本年新規に取得された方は一定の要件の確認

と各種添付書類が必要となります。事前にお問い合わせ下さい。 

ご自身の電子証明書で 

e-Tax 送信する方 

前号会報に誤りがありましたので、

訂正しお詫び申し上げます。 

特別控除は平成 25 年 3月 15 日の適

用期限をもって廃止されました。 

・新規に e-Tax を利用される方は事前に利用開始手続き、電子証明書を組み込んだ住

民基本台帳カードが必要です。事前にお問い合わせ下さい。 

・昨年より引き続き利用する方は、住民基本台帳カードとパスワード・利用者識別番

号が記載された用紙をお持ち下さい。 

・電子証明書の有効期限は電子証明書発行日から３年間です。住基カードの有効期限

とは異なります。期限切れにご注意下さい。 

印鑑 認印で結構です。 

平成２６年１月２２日（水）から３月１７日（月）【土日祝日除く】 
９時・１０時・１１時・１時・２時・３時・４時・５時 
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